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ΔΥΝΑΜΩΝΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΗΣ ΥΓΕΙΑΣ & ΤΗΣ ΖΩΗΣ ΤΟΥ ΛΑΟΥ 

ΚΥΡΙΑΚΗ 28 ΜΑΡΤΗ πορεία διαμαρτυρίας 12μ. στην Πλατεία Κύπρου  

ΤΕΤΑΡΤΗ 14 ΑΠΡΙΛΗ παράσταση διαμαρτυρίας 11π.μ. στην Υγειονομική Περιφέρεια Πειραιά       

     Τα εργατικά σωματεία & οι μαζικοί φορείς του Κερατσινίου & της Δραπετσώνας καλούμε 

τον λαό της πόλης μας να  οργανώσει ακόμα πιο αποφασιστικά τον αγώνα για την προστασία της 

υγείας, της ζωής για τα δικαιώματά μας στην δουλειά και την μόρφωση. Όλα όσα ζούμε και 

αντιμετωπίζουμε επιβεβαιώνουν το δίκιο του αγώνα μας & την ανάγκη να τον δυναμώσουμε.  

     Η κυβέρνηση συνεχίζει προκλητικά να ενοχοποιεί τον λαό για την εξάπλωση της πανδημίας 

την στιγμή που δεν έχει πάρει ούτε ένα ουσιαστικό μέτρο για την προστασία μας. Το Κρατικό 

Νίκαιας είναι στα όριά του, το Τζάνειο και το Μεταξά πρακτικά μετατρέπονται σε νοσοκομεία 

μιας νόσου, αφήνοντας εκτεθειμένους από την ανάγκη γενικής νοσηλείας και ειδικής φροντίδας τους 

καρκινοπαθείς, συνολικά τον λαό του Πειραιά. Η κυβέρνηση όχι μόνο δεν αξιοποίησε το χρόνο για να 

πάρει ουσιαστικά μέτρα για την θωράκιση του Δημόσιου Συστήματος Υγείας, αντίθετα 

κατακρεούργησε τον προϋπολογισμό για την υγεία κατά 580.000.000 € συνεχίζοντας το αντιλαϊκό 

έργο των προηγούμενων κυβερνήσεων.  

     Στην πόλη μας  λειτουργεί το Κέντρο Υγείας Δραπετσώνας που είναι πλήρως 

υποστελεχωμένο, με σοβαρές ελλείψεις σε υγειονομικό προσωπικό & υποδομές. Για το Κέντρο 

Υγείας Κερατσινίου δεν έχει εγκριθεί από την Υγειονομική Περιφέρεια Πειραιά η στελέχωσή 

του με υγειονομικό προσωπικό  με αποτέλεσμα να μην μπορεί να λειτουργήσει άμεσα για τις 

αυξημένες ανάγκες του λαού της περιοχής μας. Στο δήμο μας δεν υπάρχει δημόσια τοπική μονάδα 

υγείας στην οποία να γίνονται δωρεάν τεστ σε παιδιά μέχρι 16 ετών!      

     Στους μεγάλους εργασιακούς χώρους δεν τηρείται κανένα υγειονομικό μέτρο για την προστασία 

των εργαζομένων, στα ΜΜΜ στοιβαζόμαστε σαν σαρδέλες. Σχολεία & βρεφονηπιακοί σταθμοί 

ανοιγοκλείνουν, τα Πανεπιστήμια παραμένουν κλειστά εδώ και 1 χρόνο γιατί δεν παίρνεται κανένα 

ουσιαστικό μέτρο για να ανοίξουν με ασφάλεια.  

     Η κυβέρνηση καλούσε το λαό να κάνει υπομονή, γιατί καταφτάνουν τα εμβόλια & η ίδια η 
πραγματικότητα την διαψεύδει με τον πιο επικίνδυνο τρόπο για την υγεία και την ζωή μας . Ο 
εμβολιασμός του λαού τζογάρεται στα οικονομικά deal  μεταξύ των πολυεθνικών και της Κομισιόν  με 
τον λαό εκτεθειμένο στην πανδημία.  

     Την ίδια ώρα η κυβέρνηση της ΝΔ νομοθετεί χωρίς σταματημό αντιλαϊκά μέτρα που 
ρημάζουν τα δικαιώματά μας στην δουλειά, στην μόρφωση, στην ζωή. Κόβει ρεύματα, βγάζει λαϊκά 
σπίτια σε πλειστηριασμούς. Δυναμώνουν την καταστολή σε χώρους δουλειάς, εκπαίδευσης και στις 
γειτονιές μας. Η οργή και η αγανάκτηση του εργαζόμενου λαού και της νεολαίας απέναντι στην 

ένταση της κρατικής καταστολής και στο όργιο της αστυνομοκρατίας δε μπορεί να κρυφτεί!  

     Μαζί με όλα αυτά ο λαός της περιοχής μας είναι αναγκασμένος να ζει και να εργάζεται δίπλα στα  

καζάνια του θανάτου που επιβαρύνουν ακόμα περισσότερο την υγεία και την ποιότητα της ζω ής 
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μας. Μεγάλα επιχειρηματικά συμφέροντα συγκρούονται μεταξύ τους για το ποιος θα πάρει την 

«μερίδα του λέοντος» στον χώρο των Λιπασμάτων για να φουσκώσει κι’άλλο τα κέρδη του σε βάρος 

των δικαιωμάτων μας. Εν μέσω  πανδημίας η κυβέρνηση ΝΔ ανανέωσε την άδεια που είχε δώσει  η 

κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ στην Oil One ώστε να πετάει απόβλητα στην θάλασσα.  Ταυτόχρονα στην 

πόλη μας προχωράνε επικίνδυνοι σχεδιασμοί για την διαχείριση απορριμμάτων προσθέτοντας μια 

ακόμα υγειονομική βόμβα μέσα στα σπίτια μας. 

     Η δημοτική αρχή του ΣΥΡΙΖΑ δεν έχει πάρει καμία ουσιαστική  πρωτοβουλία τόσο για την 
προστασία της υγείας του λαού της περιοχής από την πανδημία όσο & για την απαλλοτρίωση του 
συνόλου των 640 στρ των Λιπασμάτων χωρίς αποζημίωση.  

  Διεκδικούμε τα δικαιώματά μας, κόντρα στον αυταρχισμό και την καταστολή 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ: 

 Επίταξη ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ, του Metropolitan και συνολικά του ιδιωτικού τομέα Υγείας, χωρίς 

αποζημίωση. 

 Να στελεχωθούν τώρα όλα τα νοσοκομεία (Τζάνειο, Κρατικό, Μεταξά) με μαζικές προσλήψεις 

μόνιμου προσωπικού & μονιμοποίηση των εργαζομένων με ελαστικές εργασιακές σχέσεις.  

 Να στελεχωθούν με ευθύνη του κράτους το Κέντρο Υγείας Δραπετσώνας & Κερατσινίου. Να 

ενισχυθούν για να αναλάβουν τον εμβολιασμό χωρίς καμία περικοπή της λειτουργίας τους.  

Στελέχωση των ΤΟΜΥ & των ιατρείων ΠΕΔΥ. Αναβάθμιση της Α΄βάθμια Φροντίδα Υγείας.  

 Μαζικός δωρεάν και έγκαιρος εμβολιασμός του λαού με την αξιοποίηση όλων των διαθέσιμων 

ασφαλών εμβολίων.  

 Δωρεάν, μαζικά επαναλαμβανόμενα τεστ COVID-19 για τον λαό και τα παιδιά του. 

 Ειδική φροντίδα για ευπαθείς ομάδες, μετανάστες, πρόσφυγες χωρίς όρους και προϋποθέσεις.  

 Να καταθέσει η δημοτική αρχή αίτημα στο Υπ. Παιδείας για αξιοποίηση των 55 

ανεκμετάλλευτων αιθουσών του δήμου ώστε να μετατραπούν σε κατάλληλες σχολικές 

αίθουσες με 15 μαθητές/τάξη. Μαζικές προσλήψεις εκπαιδευτικών & παιδαγωγών στα σχολεία & 

τα νηπιαγωγεία, βρεφονηπιοκόμων στους παιδικούς σταθμούς. Δημιουργία Σχολιατρικής 

υπηρεσίας που θα έχει την ευθύνη για τον έλεγχο λειτουργίας των σχολείων και την διαχείριση 

κρουσμάτων.  

 Μαζικές προσλήψεις μόνιμων καθαριστριών σε σχολεία, παιδικούς σταθμούς, νηπιαγωγεία, στο 

Δήμο, στα ΜΜΜ. Μονιμοποίηση όσων εργάζονται σήμερα. ΜΑΠ σε όλους. 

 Περισσότερα δρομολόγια στα ΜΜΜ. Να επανέλθουν τα δρομολόγια των: Γ18,  Β18 και 820 

 Στους μεγάλους χώρους δουλειάς να γίνονται συχνοί έλεγχοι από τις αρμόδιες κρατικές 

υπηρεσίες, για την τήρηση των μέτρων από την εργοδοσία και να τηρούνται όλα τα απαραίτητα 

όταν υπάρχει κρούσμα.  

 Να παρθούν πίσω όλες οι αντιλαϊκές εξαγγελίες που χτυπάνε τα εργασιακά μας δικαιώματα, 

το δικαίωμά μας να αγωνιζόμαστε 

 Στήριξη του εισοδήματος και των δικαιωμάτων των εργαζομένων. Προστασία των ανέργων 

 Μέτρα στήριξης των μικρών επαγγελματιών με αναστολή όλων των δανειακών υποχρεώσεων 

χωρίς τόκους και προσαυξήσεις, με αναστολή όλων των ρυθμίσεων για οφειλές  σε πρώην ΔΕΚΟ. 

 Καμία περιστολή των δημοκρατικών δικαιωμάτων του λαού με πρόσχημα τον κορωναϊό.  

 Να φύγουν τώρα τα καζάνια του θανάτου. Να ανακληθούν τώρα όλες οι άδειες των βιομηχανιών 

που ρυπαίνουν την περιοχή, να απομακρυνθούν οι εγκαταστάσεις τους μακριά από κατοικημένες 

περιοχές. Να αποδοθεί το σύνολο των 640 στρ. στο λαό της περιοχής, με απαλλοτρίω ση χω ρίς 

αποζημίωση για την ικανοποίηση των σύγχρονων λαϊκών αναγκών σε αναψυχή, πολιτισμό, 

άθληση, υγειά. Καμία δραστηριότητα με ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια, καμία ανταποδοτική 

λειτουργία άμεση ή έμμεση. Αποκλειστική χρηματοδότηση και συντήρηση της έκτασης και των 

υποδομών από τον κρατικό προϋπολογισμό. 



 Να παρθούν πίσω τα αντιλαϊκά σχέδια για την διαχείριση απορριμμάτων στην περιοχή μας.  

 

ΤΟ Δ.Σ. 

 
 


